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Van: Walgraeve Stefan

Verzonden: maandag 29 juni 2020 22:27

Aan: Bjorn Rzoska; Nico Lemaire

CC: D'hanis Bart; peter.de.naeyer

Onderwerp: Ad hoc commissie

Geachte voorzitter, secretaris,

Naar aanleiding van de vraag van één van de commissieleden of het klopte in onze tijdlijn dat wij op 09/04 zijn overgegaan tot
cohorteren en dat er (pas) op 13/05 een draaiboek van de overheid was, zijn we in onze antwoorden niet ingegaan, omdat dit
één van de vele punctuele vragen was waar jammer genoeg geen tijd meer voor was (nogmaals mijn excuses dat ik diende te
vertrekken…). Ik moet ik u in antwoord op die vraag toch meedelen dat in onze tijdlijn op 13/05 de “update” van het draaiboek
cohorteren werd vermeld, maar niet de eerste versie van 26/04… Waarmee dus wel bevestigd wordt dat een eerste echt
draaiboek rond cohorteren er effectief pas eind april was. Tot dan moesten we het met z’n allen stellen met een paar algemene
richtlijnen in het algemeen draaiboek…

Wat het tekort aan zuurstofconcentratoren betreft zijn wij intern de volledige chronologie ook nog even nagegaan:
- Het tekort werd door directeur Woonzorgcentrum Ter Durme, Bert Wouters, op 6 april telefonisch gemeld aan het

Agentschap Zorg & Gezondheid. Telefonisch kon men niet antwoorden op de vraag;
- Het enige antwoord dat daarna per e-mail door het Agentschap wordt gegeven is een verwijzing naar de federale Task

Force Shortages en het daardoor opgezette webformulier

https://apps.digital.belgium.be/forms/show_/covid/request/latest?lng=nl
- Wij hebben daarop onze aanvraag ingegeven voor zuurstof (en meteen ook ffp2, beschermschorten en testkits), maar

vanuit die toepassing (en dus de federale overheid) is er nooit een antwoord gekomen. Slotsom is en blijft dat het
Agentschap zich daar dus beperkt heeft tot doorverwijzen naar de federale task force en dat die laatste nooit een
antwoord heeft verstrekt, waardoor we dus zelf de oplossingen gezocht en gelukkig ook gevonden hebben.

Voor de volledigheid geef ik dat toch graag al mee.

Ik neem mij voor om in de loop van volgende weken overigens nog een antwoord te bezorgen op andere vragen van de
commissieleden die onbeantwoord zijn gebleven en die het m.i. wel verdienen om nog een antwoord te verkrijgen, maar deze
aanvulling achtte ik toch aangewezen u al door te sturen.

Met vriendelijke groeten

Stefan Walgraeve
Schepen van financiën, industriële ontwikkeling en ICT
Voorzitter Zorgbedrijf Sakura

Groentemarkt 1

9160 Lokeren

stefan.walgraeve@lokeren.be

www.lokeren.be
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